SUPREME COURT OF AZAD JAMMU & KASHMIR

NOTIFICATION

The Hon'ble Acting Chief Justice of Azad Jammu & Kashmir has been pleased to order that the Supreme Court shall hold its sitting at Branch Registry Mirpur from Monday the 19th of October 2020 to Friday the 30th of October 2020 (both days inclusive).

The Additional Registrar Branch Registry Mirpur is directed to fix the cases for hearing accordingly.

REGISTRAR

No.SC/14806-17/2020

Dated: 13/10/2020

Copy to:-

- 1. Secretary to Hon'ble Acting Chief Justice Azad Jammu & Kashmir, Muzaffarabad for information.
- 2. PS to Hon'ble Judge Supreme Court of Azad Jammu & Kashmir for information.
- 3. Advocate-General of Azad Jammu & Kashmir for information.
- 4. The Registrar High Court of AJ&K Muzaffarabad for information.
- 5. The Additional Registrar, Supreme Court Registry Office, Mirpur for information and necessary action.
- 6. PA to Accountant General AJ&K for information.
- 7. The Director General Information AJ&K Muzaffarabad for publication.
- 8. The Deputy Registrar High Court Circuit Mirpur/Rawalakot for information.
- 9. The Assistant Registrar Supreme Court Branch Registry Rawalakot for information.
- 10. The President District Bar Associations Muzaffarabad/Mirpur/Rawalakot for information.
- 11. Network Administrator, Information Technology Branch, Supreme Court of AJ&K, Muzaffarabad.
- 12. Office order file.

ASSISTANT REGISTRAR (ADMIN) Supreme Court of AJ&K

Muzaffarabad